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 Σύναξη Πάντων Των εν Ροστώβ και Γιαροσλάβλ Σύναξη Πάντων Των εν Ροστώβ και Γιαροσλάβλ
Διαλαμψάντων Αγίων (2024)Διαλαμψάντων Αγίων (2024)

  23 Μαΐου 2024  23 Μαΐου 2024
    Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...

    

 Βιογραφία  Βιογραφία 
23 Μαΐου …23 Μαΐου …

Σύναξη Πάντων Των εν Ροστώβ και Γιαροσλάβλ Διαλαμψάντων Αγίων …Σύναξη Πάντων Των εν Ροστώβ και Γιαροσλάβλ Διαλαμψάντων Αγίων …

Η Εορτή Όλων Των Αγίων του Ροστώβ και Γιαροσλάβλ της Ρωσίας , Καθιερώθηκε το 1964 μ.Χ. ,Η Εορτή Όλων Των Αγίων του Ροστώβ και Γιαροσλάβλ της Ρωσίας , Καθιερώθηκε το 1964 μ.Χ. ,

με την συγκατάθεση του Πατριάρχη Μόσχας Αλεξίου Β' και της Ιεράς Συνόδου ...με την συγκατάθεση του Πατριάρχη Μόσχας Αλεξίου Β' και της Ιεράς Συνόδου ...

Οι Άγιοι , Οι Οποίοι Μνημονεύονται είναι ,Οι Άγιοι , Οι Οποίοι Μνημονεύονται είναι ,

Όσιος Αβράμιος Αρχιμανδρίτης Ροστώβ ,Όσιος Αβράμιος Αρχιμανδρίτης Ροστώβ ,
Πρίγκιπας Βασίλειος του Ροστώβ …Πρίγκιπας Βασίλειος του Ροστώβ …

Άγιος Δημήτριος Μητροπολίτης Ροστώβ ,Άγιος Δημήτριος Μητροπολίτης Ροστώβ ,
Άγιος Ιγνάτιος Επίσκοπος Ροστώβ …Άγιος Ιγνάτιος Επίσκοπος Ροστώβ …

Μοναχός Ειρήναρχος Ο Ερημίτης ο Έγκλειστος του Ροστώβ ,Μοναχός Ειρήναρχος Ο Ερημίτης ο Έγκλειστος του Ροστώβ ,
Άγιος Ησαΐας Ο Θαυματουργός Επίσκοπος Ροστώβ …Άγιος Ησαΐας Ο Θαυματουργός Επίσκοπος Ροστώβ …

Ισίδωρος Ο διά Χριστόν Σαλός ,Ισίδωρος Ο διά Χριστόν Σαλός ,
Άγιος Ιάκωβος Ο Θαυματουργός Επίσκοπος Ροστώβ …Άγιος Ιάκωβος Ο Θαυματουργός Επίσκοπος Ροστώβ …

Ιωάννης Ο Τριχωτός του Ροστώβ 1580 μ.Χ. ,Ιωάννης Ο Τριχωτός του Ροστώβ 1580 μ.Χ. ,

Άγιος Λεόντιος Επίσκοπος Ροστώβ 1073 μ.Χ. , στης 23 Μαΐου , Ανακομιδή Ιερών Λειψάνων …Άγιος Λεόντιος Επίσκοπος Ροστώβ 1073 μ.Χ. , στης 23 Μαΐου , Ανακομιδή Ιερών Λειψάνων …

Πέτρος του Ορντύνσκϊυ ,Πέτρος του Ορντύνσκϊυ ,
Άγιος Θεόδωρος Αρχιεπίσκοπος Ροστώβ …Άγιος Θεόδωρος Αρχιεπίσκοπος Ροστώβ …
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Πρίγκιπας Βασίλειος του Γιαροσλάβλ ,Πρίγκιπας Βασίλειος του Γιαροσλάβλ ,
Πρίγκιπας Κωνσταντίνος του Γιαροσλάβλ …Πρίγκιπας Κωνσταντίνος του Γιαροσλάβλ …

Πρίγκιπας Θεόδωρος του Γιαροσλάβλ 1299 μ.Χ. ,Πρίγκιπας Θεόδωρος του Γιαροσλάβλ 1299 μ.Χ. ,
Πρίγκιπας Δαβίδ υιός Θεοδώρου του Γιαροσλάβλ 1321 μ.Χ. …Πρίγκιπας Δαβίδ υιός Θεοδώρου του Γιαροσλάβλ 1321 μ.Χ. …

Πρίγκιπας Κωνσταντίνος ( XIV ) υιός Θεοδώρου του Γιαροσλάβλ ,Πρίγκιπας Κωνσταντίνος ( XIV ) υιός Θεοδώρου του Γιαροσλάβλ ,
Πρίγκιπας Αλέξανδρος Νέφσκυϊ …Πρίγκιπας Αλέξανδρος Νέφσκυϊ …

Πρίγκιπας Ανδρέας του Σμολένσκ , 27 Οκτωβρίου η Ανακομιδή Ιερών Λειψάνων ,Πρίγκιπας Ανδρέας του Σμολένσκ , 27 Οκτωβρίου η Ανακομιδή Ιερών Λειψάνων ,
Δανιήλ Αρχιμανδρίτης Περεγιασλάβλ …Δανιήλ Αρχιμανδρίτης Περεγιασλάβλ …

Νικήτας ο Στυλίτης του Περεγιασλάβλ ,Νικήτας ο Στυλίτης του Περεγιασλάβλ ,
Μοναχός Κασσιανός ο Έλληνας του Ούγκλιχ …Μοναχός Κασσιανός ο Έλληνας του Ούγκλιχ …

Δημήτριος του Ούγκλιχ ,Δημήτριος του Ούγκλιχ ,
Ιγνάτιος της Λόμα …Ιγνάτιος της Λόμα …

Μοναχός Παΐσιος του Ούγκλιχ ,Μοναχός Παΐσιος του Ούγκλιχ ,
Πρίγκιπας Ρωμανός του Ούγκλιχ …Πρίγκιπας Ρωμανός του Ούγκλιχ …

Αδριανός του Ποσεσόνε Ο Ιερομάρτυρας ,Αδριανός του Ποσεσόνε Ο Ιερομάρτυρας ,
Μοναχός Γεννάδιος της Κοστρόμα και του Λγιουμπιμογκράντ …Μοναχός Γεννάδιος της Κοστρόμα και του Λγιουμπιμογκράντ …

Μοναχός Σεβαστιανός του Ποσεσόνε 1542 μ.Χ. ,Μοναχός Σεβαστιανός του Ποσεσόνε 1542 μ.Χ. ,
Μοναχός Σιλβέστρος της Ομπνόρα …Μοναχός Σιλβέστρος της Ομπνόρα …
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